MIEJSKI ZAKLAD
GOSPODARKI ODPADAMI
KOMUNALNYMI SPOLKA Z 0.0.

Konin, dn. 05-04-2019r.
DZ.360-3/2019

WYJASNIENIE I ZMIANA TRESCI
ZAPROSZENIA DO ZLOZENIA OFERT

Dotyczy:

postepowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na ,Dostawe wozka widlowego na
potrzeby Miejskiego Zaktadu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z 0.0. w Koninie”

Zamawiajacy informuje, ze wplynat kolejny wniosek o wyjasnienie treSci zaproszenia do zlozenia oferty, na
ktéry Zamawiajgcy udziela nastepujgcej odpowiedzi oraz dokonuje zmiany.

Wykonawca wnosi 0 zmiany w projekcie umowy w nastepujacym zakresie:

Pytanie nr 1
§ 3 ust.6: zmieni¢ na: .....w terminie wskazanym przez Zamawiajacego, przy czym termin ten nie moze by¢
dluzszy niz 7 dni roboczych lub w innym uzgodnionym przez strony terminie (jezeli zajdzie taka
koniecznosc).

Odpowiedz:
+Wystawienie dokumentu, o ktérym mowa w ust. 3 potwierdzajacego zrealizowanie przedmiotu umowy, nie
zwalnia Wykonawcy z odpowiedzialnosci za wady ukryte ujawnione po tym zdarzeniu. Wykonawca

zobowiazany bedzie do ich usuniecia na wiasny koszt w terminie nie dtuzszym niz 7 dni roboczych lub,
jezeli zajdzie taka koniecznos¢, w innym uzgodnionym przez strony terminie.”

Pytanie nr 2

§ 3 ust.7: zmieni¢ na: W przypadku nie usuniecia przez Wykonawce wad ujawnionych w okresie trwania
rekojmi i gwarancji w terminie, o ktorym mowa ust.6 Zamawiajgcy po uprzednim pisemnym wezwaniu
Wykonawcy do usuniecia wad w dodatkowym, wyznaczonym przez Zamawiajgcego terminie, dopuszcza
mozliwosc zlecenia osobie trzeciej usuniecie tych wad bez utraty praw wynikajacych z rekojmi i gwarancji, na
koszt Wykonawcy

Odpowiedz:
Tresc § 3 ust.7 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 3

§ 4 ust.5: do uzupetnienia po stowie ,finansowane” dopisac ,,i wykonywane”.

Odpowiedz:
Tres¢ § 4 ust.5 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 4

§ 4 ust.9: zmieni¢ na: W przypadku braku usuniecia awarii w okresie gwarancyjnym w terminie okreslonym
w ust.8, Zamawiajgcy po uprzednim, pisemnym wezwaniu Wykonawcy do usuniecia awarii w dodatkowym,
wyznaczonym przez Zamawiajacego terminie, dopuszcza mozliwos¢ wykonania tej naprawy poprzez innego
Wykonawce na koszt Wykonawcy, z ktorym zawarta zostata przedmiotowa umowa, bez utraty gwarancji.

Odpowiedz:
Tres¢ § 4 ust.9 projektu umowy pozostaje bez zmian.
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Pytanie nr 5

§ 7 ust.1:

Zmieni¢ na ....Zamawiajacy ma prawo obciazyé Wykonawce......

na koncu dopisa¢: Suma kar umownych wynikajaca z niniejszej umowy nie przekroczy 10% wynagrodzenia
brutto okreslonego w § 5 ust. 1 umowy

Odpowiedz:

Tresc § 7 ust.1 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 6

§ 7 ust.5: na koncu dopisaé: ........z ograniczeniem jednak do 180 dni od daty powstania naruszenia

uprawniajgcego do naliczenia kary umownej.
Odpowiedz:

Tresc § 7 ust.5 projektu umowy pozostaje bez zmian.

Zamawiajacy informuje, ze powyzsze wyjasnienia i zmiany stajg sig integralng czescig zaproszenia do
ztozenia oferty i beda wigzace przy sktadaniu ofert.

Zatwierdzit

W/w wyjasnienia i zmiany podlegajg udostepnieniu na stronie internetowej Zamawiajacego http://bip.mzgok.konin.pl



